

男子失踪一年多 警民助其返家

□文/图 本报记者 尹晓玉

2月15日,洛阳市洛宁县的崔先生,给舞阳县公安局莲花派出所的民警送来一面写着“为民排忧 情系百姓”的锦旗。当天10时许,在莲花派出所与当地群众的帮助下,崔先生与他失踪一年多的儿子得以重逢。“请你一定要把此事报道一下,一定要把我的感激之情表达出来。”2月17日,崔先生在电话里一再请求记者。

除夕夜村里来了陌生男子

2月4日是除夕,晚上舞阳县莲花镇薛寨村王女士一家人正在看央视春晚,忽然听见有人敲门。王女士打开门,看到一个蓬头垢面的男子站在门口。她吓得大叫了一声,并快速关门后退。家里人赶紧出来查看,而那名男子已经离开。王女士一家人担心村里突然来的这个陌生男子会对村民的安全带来威胁,就立即报了警。莲花派出所民警接警后,在村里四处搜寻,但没有发现那名陌生男子。

2月5日下午,又一名薛寨村村民向莲花派出所反映,在村里一个废弃的预制厂,发现一名蓬头垢面的男子。天太冷担心其冻坏,好心的村民还给他送去两条被子。听了此事,民警联想到除夕夜到王女士家敲门的男子,担心是逃犯,立即组织力量前往查证。结果,民警赶到时,预制厂里没了人。

2月8日,气温骤降,莲花派出所再次出警,到薛寨村废弃的预制厂去寻找那名陌生男子,结果又扑了个空。但是,这次民



崔先生(左三)与失踪一年多的儿子(右二)重逢。

警发现,村民送去的被子被用过,房间里多了方便面包装物。据此,民警初步判断该男子是流浪人员,再次回到预制厂的可能性很大。

2月14日,天又特别冷,民警再次来到废弃的预制厂,发现了那名陌生男子,并将其带回莲花派出所。

失踪一年多终于回到家

经过甄别,民警确定该男子不是逃犯,身体健康,但有智力障碍,户籍地是洛阳市洛宁县的一个村子,名叫雷某某。

“确定了该男子的身份后,我辗转联系到洛宁县那个村的村干部。那名村干部看到男子照片后,确定是他们村的人,已经失踪一年多。稍后,我接到了雷某某父亲崔先生(雷某某随母亲姓)的电话。崔先生除了表达感激,多次恳求看住他的儿子,别让他再跑了。”2月17日,莲花派出所所长刘学东告诉记者,原来,雷某某在谈恋爱时,曾被骗十万元钱,此后他的精神出了问

题。2017年7月,雷某某在医院治疗期间失踪。他的家人曾经花重金发广告、悬赏找寻其下落,但都没有找到。

崔先生听说儿子在舞阳后,于2月14日连夜雇车从洛宁向舞阳赶。但是,由于高速封闭、道路结冰,崔先生等人赶到莲花派出所时,已经是2月15日上午10时许。

“崔先生见到儿子后,一再对我们表示感谢,并在离开派出所4个小时后又折返回来,送给我们一面写着为民排忧、情系百姓的锦旗。”刘学东告诉记者。

“孩子失踪一年多,全家人每天都吃不下睡不着。尤其是到了春节,其他人家都团聚的时候,我们一家人一想到在外面不知生死的孩子,就感觉日子没法过了。没想到,孩子在漯河遇到了有责任心的民警和好心的村民,送给他被子御寒,帮助他回到了家。”2月17日,记者联系了崔先生,他在电话里一再对莲花派出所的民警和薛寨村的好心村民表示感谢,并希望记者将此报道出去,弘扬社会正能量。

男子长时间占用110报警资源 影响警务工作 行政拘留5天

本报讯(记者 齐放 通讯员 李政)认为出租车司机多收钱,醉汉与司机吵架,而后多次、长时间拨打110并辱骂接警人员和出警民警。2月14日,33岁的平顶山市鲁山县人唐某,因扰乱单位秩序被市公安局天桥分局依法行政拘留5日。

2月13日晚8时34分,市公安局110指挥中心接到一名男子的报警电话,称他在市区金山路和人民路交叉口与出租车司机发生纠纷,要求110出警。到晚上8时51分,该男子6次拨打110报警电话,言语粗鲁,大肆辱骂110接警人员。

接到110指令后,市公安局天桥分局天桥社区警务中队民警徐锦超等人迅速出警,到达事发现场。此时,报警男子已经离开现场。民警电话联系报警人时,报警男子又在电话

中对出警民警进行辱骂。鉴于该男子的行为长时间占用110报警资源,并对正常的警务工作造成严重影响,市公安局指令天桥分局尽快破案,依法惩处违法行为人。

2月14日上午,民警通过侦查,将违法嫌疑人唐某抓获。唐某交代,2月13日晚上他和朋友喝完酒乘坐出租车时,认为司机多收了钱。因为喝多了,他就和司机吵了起来,还打电话骂了110接线民警。后来,在朋友的规劝下,唐某回了家。回到家酒醒后,唐某觉得自己的行为不合适,也想过打电话给110接线民警道歉,可是因为害怕被处罚没有打,还把手机上自己拨打110报警电话的通话记录删除了。

最终,唐某因扰乱单位秩序被市公安局天桥分局依法行政拘留5日。

一辆车被困 17辆车来救

本报讯(记者 朱红 实习生 王中杰)2月16日下午,在郾城区李集镇小田庄村附近,一辆汽车因道路泥泞滑入路边沟里。中青应急救援队等接到求助消息后,陆续找来17辆车施救,历时3个多小时将被困车辆救出。

2月17日上午,记者了解到,当时中青应急救援队接到被困车主周先生的求助电话后,立即派出志愿者张文博赶往现场救援。没想到,道路非常泥泞,张文博的车也陷进去了。很快,另一名志愿者张小许赶到了现场,但其车辆也陷入了泥窝之中。中青应急救援队队长信天游的车是四轮驱动,动力较大,很快赶到现场,没想到也被困住,动弹不得。

多辆救援车辆相继被困,怎么办?中青应急救援队的志愿者们商量后,决定找一辆越野车。“越野车底盘高,动力大,救援很给力。”信天游说。

与此同时,越野E族与市消防部门得知消息后,派出联合救援队赶到现场。

在救援现场,志愿者们有的帮忙推车,有的找来铁锹平整路面……最终,在大家的共同努力下,所有车辆脱了困。

此次救援,共有50多人参加,车辆共计17辆。



救助受伤猫头鹰。

猫头鹰受伤 众人忙施救

□文/图 本报记者 朱红 实习生 王中杰

2月15日下午,市森林公安局接到召陵区老窝镇二郎村村民于建伟的电话,称他在地里捡到一只猫头鹰,翅膀受伤了。他不会照料猫头鹰,就报警求助。

接到报警电话后,市森林公安局马上联系了市人民公园野生动物救护中心。该中心工

作人员库晓红立即赶往老窝镇进行救助。

库晓红赶到二郎村后,发现受伤猫头鹰体格比较大,是成年猫头鹰。它的右翅膀受伤了。目前,猫头鹰暂时安顿在市人民公园。

库晓红说,他们给它做了简单的消毒与包扎,喂了鸡肉,主要还得靠它自己慢慢恢复。等猫头鹰翅膀长好后,他们会把它带到野外放飞。

有事, 请找晚报记者!

源汇区

老街	于文博	15139557365
马路街	朱红	13938036898
顺河街	吴艳敏	15690685977
干河陈	王辉	13938016457
双龙	姚晓晓	15139550001
	齐放	13938035129

郾城区

沙北	王培	15803956012
	潘丽亚	13703853089
城关	杨旭	17639509076
	陶小敏	17639509073
孟庙	尹晓玉	17639509095

召陵区

天	杨光	13939533102
桥	张玲玲	17639509026
翟庄		

经济技术开发区

后谢	刘亚杰	15539550315
----	-----	-------------

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭	张晓甫	13503950703
	杨淇	15203956809

西城区

阴阳赵	李林润	13461585333
-----	-----	-------------

保卫蓝天 我们在行动

紫华圣新能源汽车

☎ 0395-3286999

📍 源汇区泰山路南端